



**Crna Gora
Opština Kolašin
Služba Komunalne policije**

08- SM/2

Kolašin, 06.02.2019.godine

PREDSJEDNIKU OPŠTINE

n/r Bulatović Milosavu

Predmet:

Izveštaj o radu Službe komunalne policije za period od 01.01.2018-31.12.2018. godine.

Poštovani,

Predsjedniče, na vaš zahtjev dostavljamo Vam izvještaj o radu Službe komunalne policije.

S poštovanjem.

v.d. Načelnik

Matović Marko





**Crna Gora
Opština Kolašin
Služba Komunalne policije**

08- 599/2

Kolašin, 06.02.2019.godine

**PREDMET : IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE KOMUNALNE POLICIJE OPŠTINE KOLAŠIN
ZA PERIOD OD 01.01.2018 DO 01.12.2018.GODINE.**

IZVJEŠTAJ ZA 2018.GODINU.

Cilj ovog izvještaja je prezentacija rezultata rada Službe komunalne policije za period 01.01.2018-31.12.2018. godine. Osnova izvještaja su tekstualni i brojni podaci rada službenika za 2018.godinu. Služba komunalne policije je postala otvorena za javnost, dok su svi kapaciteti stavljeni na raspolaganje građanima, javnim preduzećima, opštinskim i državnim organima.

Službenici komunalne policije primili su u svojim prostorijama više stotina građana i predstavnika pravnih lica, odgovoreno je na sve dostavljene akte, proslijeđeno mnoštvo akata opštinskim i državnim organima, većinom u svrhu preventivnog djelovanja i eliminisanja negativnih pojava na terenu.

Službenici komunalne policije su usmeno i u vidu zapisnika preduzeću d.o.o „Komunalno“ Kolašin sugerisali na goruće probleme održavanja gradskih ulica i čistoće.

Imamo korektnu saradnju sa Upravom policije- Odjeljenjem bezbjednosti Kolašin prilikom realizacije određenih poslova, kao što je pružanje asistencije po potrebi službenicima komunalne policije.

U cilju zaštite od buke u životnoj sredini i poštovanja radnog vremena objekata privrednih društava i preduzetnika u oblasti trgovine, ugostiteljstva i turizma, zanatstva, kontinuirano je vršen komunalni nadzor, a posebno u III (trećoj) smjeni, na teritoriji opštine Kolašin.

Posebnu aktivnost službenika komunalne policije činila je kontrola postavljanja i održavanja objekata privremenog karaktera u skladu sa izdatim odobrenjima nadležnog organa, naročito tokom ljetnje turističke sezone.

Jedan od prioriteta u radu Službe komunalne policije jesu divlje deponije. U izvještajnom periodu služba komunalne policije dala je veliki doprinos u smanjenju divljih deponija u saradnji sa preduzećem d.o.o „Komunalno“ Kolašin.

Većina komunalnih nadzora se odnosila na slučajeve oštećenja instalacija sistema vodosnadbijevanja prilikom izvođenja građevinskih radova na pripremi

i uređenju prostora radi izgradnje objekata, kao i oštećenja zbog starosti vodovodnih instalacija i zamora materijala.

U izvještajnom periodu je vršena kontrola vozača i prevoznih sredstava koja se koriste za prevoz putnika u javnom prevozu i prevozu za sopstvene potrebe.

Kontrolisano je stanje putnog pojasa i putne infrastrukture na teritoriji opštine Kolašin.

U izvještajnom periodu od 01.01.2018-31.12.2018.godine vršeci komunalni nadzor komunalni policajci u opštini Kolašin izvršili su:

Ukupan broj upisanih komunalnih nadzora	1953
Upisanih službenih zabilješki	1067
Urađeno obavještenja	14
Broj komunalnih pregleda	472
Upisano inicijativa	57
Proslijeđeno predmeta komunalnom inspektoru	147
Izdato prekršajnih naloga	25
Broj riješenih predmeta	1530
Broj predmeta u proceduri	9
Broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka	1

v.d načelnika

Matović Marko

